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Άδειες Χρήσης 

 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό υπόκειται σε άδειες χρήσης Creative Commons. Για 

εκπαιδευτικό υλικό, όπως εικόνες, που υπόκειται σε άλλου τύπου άδειας χρήσης, η 

άδεια χρήσης αναφέρεται ρητώς.  

  

Το έργο αυτό αδειοδοτείται από την Creative Commons Αναφορά Δημιουργού - 

Παρόμοια Διανομή 4.0 Διεθνές Άδεια. Για να δείτε ένα αντίγραφο της άδειας αυτής, 

επισκεφτείτε http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.el. 

 

Χρηματοδότηση 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό έχει αναπτυχθεί στα πλαίσια του εκπαιδευτικού έργου 

του διδάσκοντα.  

 

Το έργο «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας» έχει 

χρηματοδοτήσει μόνο τη αναδιαμόρφωση του εκπαιδευτικού υλικού.  

 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. 

 

 

http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.el


 
 
 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 10Ο  

Φορολογία  και  διάθεση  αποτελεσμάτων  εταιρείας  περιορισμένης  ευθύνης  
(Ε.Π.Ε.) με ζημία στα αποτελέσματα χρήσης . Σύνταξη δήλωσης εισοδήματος (έντυπο  

Φ-01010)  

Η εμπορική εταιρεία «Δ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ  ΕΠΕ» με διεύθυνση Μεραρχίας 30-Σέρ- 

ρες και ΔΟΥ Α ΣΕΡΡΩΝ (Έναρξη εργασιών 2-1-2000) στη χρήση 2014 είχε τα παρακάτω  

δεδομένα:  

Ακαθάριστα έσοδα 1.200.000,00 

Καθαρή ζημιά  ισολογισμού χρήσης (Λ.86.99) -5.000,00 

Προσαυξήσεις ασφαλιστικών ταμείων 20.000,00 

Πρόσθετοι φόροι-προσαυξήσεις -πρόστιμα Κ.Β.Σ 15.000,00 

Προκαταβολή φόρου εισοδήματος (δήλωση προηγούμενου οικονομικού έτους) 3.000,00 

Φόρος που παρακρατήθηκε από πωλήσεις στο Δημόσιο και Ν.Π.Δ.Δ. 2.000,00 
 

ΕΤΑΙΡΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΦΜ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Δ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ Διαχειριστής-εταίρος 50% 000000000 ΚΥΠΡΟΥ 15- 
ΣΕΡΡΕΣ  

Κ ΠΑΣΧΟΣ Εταίρος 40% 000000000 ΚΑΒΑΛΑΣ 45- 
ΣΕΡΡΕΣ  

Ι ΠΟΠΗΣ Εταίρος 10% 000000000 ΈΔΕΣΣΑΣ 50- 
ΣΕΡΡΕΣ  

 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  

Να υπολογισθούν , για το φορολογικό έτος 2014 (χρήση 1.1/31.12.2014):  

α) Tα φορολογητέα κέρδη  

β) O φόρος εισοδήματος  

γ) H προκαταβολή του φόρου εισοδήματος  

δ) Nα συνταχθεί ο πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων χρήσης  

ε) Nα γίνουν οι σχετικές λογιστικές εγγραφές  

στ)Nα γίνουν οι σχετικοί υπολογισμοί για το συνολικό ποσό και τμηματικής καταβολής 

του φόρου εισοδήματος  

ζ)Nα συνταχθεί το έντυπο φ01010  (Καταβάλλεται το 1/8)  
 

ΛΥΣΗ  

α) Προσδιορισμός συνόλου φορολογητέων κερδών  

Καθαρή ζημιά ισολογισμού -5.000,00 

Πλέον Μη εκπιπτόμενες στη φορολογία 35.000,00 
εισοδήματος δαπάνες  

Σύνολο φορολογητέων κερδών 30.000,00 
(μετά τη φορολογική αναμόρφωση )  

 
 

|311  



 
 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ Δ΄  
 

β) Προσδιορισμός φόρου εισοδήματος  

Σύνολο Φορολογητέων  κερδών 30.000,00 

Επί Συντελεστή 26% 

Κύριος φόρος εισοδήματος 7.800,00 

Μείον Φόρος εισοδήματος που προκαταβλήθηκε 3.000,00 

Φόρος εισοδήματος που παρακρατήθηκε 2.000,00 

Χρεωστικό ποσό 2.800,00 
 

γ) Προσδιορισμός προκαταβολής φόρου εισοδήματος 

Κύριος φόρος εισοδήματος 7.800,00 

Επί Συντελεστή  προκαταβολής 80% 

Αρχικό ποσό 6.240,00 

Μείον Φόρος εισοδήματος που παρακρατήθηκε 2.000,00 

Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 4.240,00 
 

δ) Πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων (κερδών) χρήσης 

Καθαρά αποτελέσματα(ζημιές  χρήσης) -5.000,00 88.01 (86.99) 

Μείον Φόρος εισοδήματος 7.800,00 88.08 

Ζημιές εις νέον -12.800,00 88.98 
 

ε)  Λογιστικές εγγραφές 

ε.α) Μεταφορά καθαρών αποτελεσμάτων (ζημίας ) χρήσης στα αποτελέσματα 
προς διάθεση 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88.01.00.00 Ζημιές χρήσης 5.000,00 

86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 5.000,00 
 

ε.β) Μεταφορά των καθαρών ζημιών χρήσης στο Λ.88.99 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88.98.00.00 Ζημιές εις νέον 5.000,00 

88.01.00.00 Ζημιές χρήσης 5.000,00 
 

ε.γ) Λογισμός φόρου εισοδήματος φορολογητέων κερδών 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88.08.00.00 Φόρος εισοδήματος 7.800,00 

54.07.00.00 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 7.800,00 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ  
 

ε.δ) Μεταφορά φόρου εισοδήματος στο λογαριασμό εκκαθάρισης φόρων - τελών  

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54.07.00.00 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων 7.800,00 
κερδών 

54.08.00.00 Λογαριασμός εκκαθάρισης φόρων- 7.800,00 
τελών ετήσιας δήλωσης Φ.Ε. 

 

ε.ε) Τακτοποίηση προκαταβληθέντος φόρου εισοδήματος 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54.08.00.00 Λογαριασμός εκκαθάρισης φόρων- 3.000,00 
τελών ετήσιας δήλωσης Φ.Ε. 

33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 3.000,00 
 

ε.στ) Τακτοποίηση παρακρατηθέντος φόρου εισοδήματος 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54.08.00.00 Λογαριασμός εκκαθάρισης φόρων- 2.000,00 
τελών ετήσιας δήλωσης Φ.Ε. 

33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 2.000,00 
 

ε.ζ) Λογαριασμός προκαταβολής φόρου εισοδήματος 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 4.240,00 

54.08.00.00 Λογαριασμός εκκαθάρισης φόρων- 4.240,00 
τελών ετήσιας δήλωσης Φ.Ε. 

 

ε.η) Εγγραφή τέλους επιτηδεύματος 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

63.98 Διάφοροι φόροι-τέλη 800,00 

54.09 Λοιποί φόροι και τέλη 800,00 
 

ε.θ) Μεταφορά του φόρου εισοδήματος Λ.88.99 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88.98.00.00 Ζημιές εις νέον 7.800,00 

88.08.00.00 Φόρος εισοδήματος 7.800,00 
 

Ο λογαριασμός 88.99.00.00 παρουσιάζει την εξής εικόνα: 

Χρέωση Πίστωση 

Καθαρές ζημιές  χρήσης 5.000,00 

Φόρος εισοδήματος 7.800,00 

Ζημιές εις νέον 12.800,00 

Σύνολο 12.800,00 Σύνολο 12.800,00 
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ΕΝΟΤΗΤΑ Δ΄  
 

ε.ι) Διάθεση αποτελεσμάτων (ζημιών)χρήσης  

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

42.01.00.00 Ζημιές χρήσης εις νέον 12.800,00 

88.98.00.00 Ζημιές χρήσης 12.800,00 
 

στ) Υποβολή δήλωσης φορολογίας εισοδήματος - Απόδοση φόρου 

α) Προσδιορισμός συνολικών ποσών για καταβολή 

Χρεωστικό ποσό φόρου εισοδήματος 2.800,00 

Πλέον Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 4.240,00 

πλέον Τέλος επιτηδεύματος 800,00 

Σύνολο για καταβολή 7.840,00 
(Κωδικός 704 εντύπου Φ.01-010  

 

β)Τμηματική καταβολή  

Ο φόρος εισοδήματος, η βεβαιούμενη προκαταβολή φόρου εισοδήματος, τα τέλη  
χαρτοσήμου και λοιπά ποσά, που οφείλονται με βάση τη δήλωση φορολογίας εισοδή- 
ματος καταβάλλονται, σύμφωνα με το άρθρο 68 παρ. 3 του Ν 4172, σε 8 ίσες μηνιαίες  
δόσεις, από τις οποίες, η μεν πρώτη καταβάλλεται με την υποβολή της εμπρόθεσμης  
δήλωσης, οι δε υπόλοιπες 7 μέχρι την τελευταία εργάσιμη του κάθε μήνα, από τους 7,  
που ακολουθεί.  

Χρόνος Καταβολής Χρεωστικό Προκατα- Τέλος Επιτηδ Σύνολο 
ποσό Φ.Ε βολή Φ.Ε 

1η δόση Κατά την υποβολή 350,00 530,00 100,00 980,00 
της δήλωσης (Μάιος)  

2η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Ιουνίου  

3η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Ιουλίου  

4η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Αυγούστου  

5η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Σεπτεμβρίου  

6η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Οκτωβρίου  

7η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Νοεμβρίου  

8η δόση Μέχρι την τελευταία 350,00 530,00 100,00 980,00 
εργάσιμη του Δεκεμβρίου  

Σύνολο 2.800,00 4.240,00 800,00 7.840,00 
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01/01/2013 έως 31/12/2013  

 

ΣΕΡΡΩΝ Α (Α - Β ΣΕΡΡΩΝ, ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ, ΝΕΑΣ 5 6 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ΖΙΧΝΗΣ,ΝΙΓΡΙΤΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ)  

 

ΣΕΡΡΩΝ Α (Α - Β ΣΕΡΡΩΝ, 5 6 2 1 
ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ, ΝΕΑΣ  

 
 
 
 

Ε.Π.Ε.  

.p10-Δ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε  

ΣΕΡΡΕΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 30 
 
 
 
 
 
 

30.000,00  

 

 

 

 

 

 

 

30.000,00 26,00 7.800,00 

 
 
 
 

7.800,00  

3.000,00  

2.000,00  
 
 
 
 
 
 

5.000,00  
 
 

2.800,00  

4.240,00  
 
 
 
 

800,00  
 
 
 
 

7.840,00  

7.840,00  
 
 
 
 
 
 
 

350,00  

 

 

530,00  

100,00  

 
 
 
 
 

980,00  
 
 
 
 
 
 

Σελίδα 1 από 4  



 
 
 
 

1.200.000,00  

Ζημιές κλάδου υπαγόμενου στην  περαίωση  

Ζημιές κλάδου υπαγόμενου στην  περαίωση 5.000,00 
 
 
 

35.000,00  
 

 
 
 
 
 

35.000,00  

30.000,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.000,00  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00 0,00 

0,00  
 

30.000,00  
 
 
 

30.000,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.000,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Α.Φ.Μ.: 000000000 Σελίδα 2 από 4  



 
 
 
 
 
 

7.800,00 6.240,00 

2.000,00 

4.240,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Από Έως 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από Έως 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από Έως 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

000000000 Δ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ-ΕΤΑΙΡΟΣ 

000000000 Κ ΠΑΣΧΟΣ ΕΤΑΙΡΟΣ 

000000000 Ι ΠΟΠΗΣ ΕΤΑΙΡΟΣ 

 
 
 
 
 
 

Α.Φ.Μ.: 000000000 Σελίδα 3 από 4  

 


